

# 走野路上山,一天两拨驴友受伤

## 老汉摔折小腿,夫妻扭伤脚踝

本报青岛10月12日讯(记者 刘腾腾 通讯员 刘海青) 六旬老汉为看风景走野路上山,踩到松动石头摔倒造成小腿骨折;同样走野路的夫妻俩因为不熟悉路而扭伤脚踝。11日,青岛崂山警方一天内接到两起驴友爬山受伤的警情,均为走野路所致。

10月11日上午10时08分,崂山公安局消防支队王哥庄中队接到指挥中心警情,一位游客在二龙山风景区爬山时小腿扭伤无法行走,急需救援。接警后,6名消防队员迅速乘坐抢险救援车赶往现场。10时22分,救援人员到达山脚下,联系到伤者朋友为救援人员带路,经过交流得知,伤者为一位胶州的60多岁老人,和朋友从野路上二龙山看风景,结果在爬山途中因踩到松动的石头而摔折小腿。“我们大概走了40多分钟才赶到老人受伤的现场,当时老人侧躺在山坡上,因为疼痛无法动弹。”救援人员王旭告诉记者。120救护人员随即上前将老人的腿部包扎好,消防人员随后将老人抬上便携担架并用救援板固定



救援人员要用担架将伤者抬下山。(警方供图)

定好后往山下抬,因野路险峻陡峭,在经过90多分钟的艰难行走后最终到达山脚下,将伤者转移到120急救车上,送往医院救治。

无独有偶,15时21分,王哥庄中队接到同样的警情,在王哥庄街道长岭社区天心池附近,一名42岁的胶南男子和妻子在山顶欣

赏完风景往山下走的时候,不小心踩到松滑的石头摔倒,导致脚踝扭伤无法动弹,救援人员接到报警后,半个小时赶到山脚下,携带多功能担架和强光手电等救援装备前往事发地点,走了90多分钟山路后终于找到了伤者,待120救护人员为伤者简易包扎后,救援人

员将伤者抬到多功能担架上并且固定好后往山下走,因山路又窄又陡,天色也渐渐暗了下来,4个人抬的担架无法安全通过,在最后三分之一的路程中,为安全起见改为单人背着伤者继续赶路,历时两个多小时,伤者被抬下山,被迅速送往医院救治。

## 创业能领哪些补贴 上网一查就知

本报青岛10月12日讯(记者 吕璐) 创业岗位有两千元补贴,还有担保贷款及贴息……就业创业的补贴政策很多,但有些市民并不了解。12日,青岛市建立就业创业政策清单、服务清单和责任清单发布制度,并首次向社会发布,市民可到网上查询或电话咨询。

市民王先生去年开办了一家小微企业,眼下正愁没有周转资金。通过朋友告知,他才知道自己可以申领创业补贴和创业担保贷款,但又不知道如何申领,去哪里申领。像王先生这样不了解青岛市就业创业政策的市民还有很多。12日,记者在青岛市人社局网站看到,青岛市公布了就业创业政策清单、服务清单和责任清单共三项清单。创业政策清单的第一条为一次性创业补贴,毕业5年内高校毕业生、休学创业大学生和本市户籍毕业年度大学生、城乡失业人员,开设“网店”等创业实体,营业执照和税务登记注册时间在今年6月23日以后的,都可申领1万元一次性创业补贴,清单还详细地列出了需要准备的银行开立的基本账户资料等四项申报材料,并提醒申办人每月10日前到工商注册地街道(镇)人力资源和社会保障服务中心申领,并明确了申报过程每个环节的责任部门。

据了解,三项清单包括申领创业补贴和创业担保贷款在内的13项就业创业政策,内容涉及政策享受范围、申报材料、经办地址及联系电话等内容。市民可在青岛市人社局网站和青岛市就业网等门户网站查询,也可拨打青岛市人社局民生服务热线12333咨询。

# 油罐车突着火,车头烧成空壳

## 消防紧急救援,所幸无人伤亡

本报济宁10月12日讯(记者 苏洪印) 12日上午,在105国道嘉祥县金屯镇路段,一辆油罐车在行驶中驾驶室舱内突然着火,司机下车取水扑救未果,车头被烧成空壳。消防官兵赶到,将火扑灭。所幸事故没有造成人员伤亡。

12日下午,油罐车司机马先生向记者讲述了事情的经过。他说,车罐体内拉运的是清水,大约二十六七吨重,从济宁市区拉往金乡县一工厂。事发前,他驾车行驶到嘉祥县金屯镇路段时,油罐车启动机曾出现故障,他停在路边一家汽修店修车。排除故障后,他继续驾车上路行驶。车行驶了约2公里就发生了着火事故。上午11点24分左右,行驶途中,他忽然闻到驾驶室内有一股刺鼻的烧焦味,检查发现启动机上的电线着起来了,火还引燃了电线上的胶套。“一看着火起来了,我慌了神,把车停在路边后,立即跳下了车。”马先



消防官兵将火扑灭,但罐车车头已烧成空壳。(消防供图)

生说。当时派出所民警赶到现场,由于事先没联系上司机,不知道油罐车内装运的什么,担心发生爆炸事故,民警立即封锁了附近路段交通,疏导过往车辆绕行。“当时整个驾驶室都着起来了,火苗蹿得很高,浓烟不断向外飘散。”马先生说,火越烧越烈,没人能够靠近。

接警后,嘉祥县消防大队麒麟中队两辆消防车赶到现场施救。“当时罐车驾驶室已经基本燃烧尽了,车前轮胎也烧毁了,火势渐渐小了下来。”一位参与救援的消防官兵说,确认车罐体内拉运的是清水,赶到的消防战士立即架起水枪喷水灭火,约十来分钟后,火被彻底扑灭,而车头已被烧成空壳。所幸事故没有造成人员伤亡。

接警后,嘉祥县消防大队麒麟中队两辆消防车赶到现场施救。“当时罐车驾驶室已经基本燃烧尽了,车前轮胎也烧毁了,火势渐渐小了下来。”一位参与救援的消防官兵说,确认车罐体内拉运的是清水,赶到的消防战士立即架起水枪喷水灭火,约十来分钟后,火被彻底扑灭,而车头已被烧成空壳。所幸事故没有造成人员伤亡。

## 两少年入室盗窃 因年幼被免刑责

本报威海10月12日讯(记者 陶相银) 近日,威海环翠区羊亭镇接连发生数起入室盗窃案,涉案财物价值一万余元,作案者竟是两名在校中学生。10日,这两名少年被免于追究刑事责任,被各自家长带回家,民警责令家长严厉管教。

10月2日晚上,羊亭镇的李女士回家后,发现家中凌乱不堪,大量物品被翻动过,少了1100余元现金,一部笔记本电脑和一部手机也不见了。羊亭派出所民警勘查现场时发现,门窗没有撬盗的痕迹,推测这起案件要么是熟人用钥匙入室行窃,要么是小偷通过技术开锁行窃。就在民警对案件展开调查时,又相继接到三起入室盗窃案的报警,三起案件中,嫌疑人趁受害人家中无人,爬窗进入室内行窃。

民警调取案发地点附近的监控录像,发现嫌疑人为两人,是两名男孩。进一步调查发现其中一男孩正是曾被多次教育过的小亮(化名)。9日上午,民警赶到某中学,将小亮带回派出所讯问。根据小亮交代,另一嫌疑人名小飞(化名)也被锁定。

13岁的小亮和15岁的小飞都是某中学的在校学生。9日,民警对两人做了讯问笔录,两人对多次盗窃的事实供认不讳。其中,小亮还曾独自自行窃两次。据两人交代,他们经常逃课去网吧玩,没了钱就四处闲逛,入室盗窃。李女士的孩子与小飞是同学,小飞知道李女士家的钥匙放在何处,李女士家就被小飞和小亮偷过两次。两人盗窃财物共计一万余元,笔记本电脑和手机被低价卖给了一家电脑维修店。

小亮和小飞的行为已涉嫌盗窃罪。根据相关法律规定,由于两人不满16周岁,被免于追究刑事责任。10日下午,在接受批评教育后,小亮和小飞被各自家长带回,民警责令家长严厉管教。

# 父亲一转眼,池塘边孩子没了

## 救援人员搜救一天一夜找到溺水身亡男童

本报青岛10月12日讯(记者 刘震) 10日下午6时许,9岁男童小刚(化名)跟着父亲到农田灌溉小麦,就在刘先生转身收拾水管的间隙,小刚突然不见了踪影,救援人员到达后分析小刚是掉到了水中。11日下午4时许,经过22个小时的搜救,救援人员将小刚从池塘内打捞上来,不幸的是孩子已经溺水身亡。

10日下午,家住胶州市胶东街道于家村的村民刘先生

来到村北自家的农田里灌溉小麦,9岁的儿子小刚也跟着父亲一起到了农田,可没想到一转眼工夫小刚却没了踪影。“当时儿子就在抽水机旁边,我收拾完水管就找不到他了。”刘先生称,儿子失踪前没有什么人在附近,也没有任何声音发出来。他当时就怀疑儿子是掉到了池塘中,刘先生越想越害怕,于是打电话报了警。胶州市蓝天救援队的队员们赶到现场后分析孩子很可

能是掉到了池塘中,在对现场进行勘察后救援队员穿上潜水装备下水救人,但是因为天色较黑,而且池塘内的水全是污水,根本无法下潜进行打捞。救援人员拿出专业工具在水里打捞,发现很难进行搜救作业。直到11日凌晨3时许,也没有见到小刚的踪影。

11日一大早,蓝天救援队的队员们就调集了10台水泵从池塘中抽水。11日下午1点,记者在现场看到,10台水泵正

在抽水,孩子的家人在池塘边不停地哭泣。“这个池塘面积并不大,可最深处约有六七米。”参与救援的蓝天救援队队员们说,虽然还不知道小刚到底是失踪还是掉进了池塘,但是掉进池塘的可能性比较大,因此搜寻的主要目标锁定在了这个池塘。直到下午4点,池塘的水几近干涸,救援人员在池塘底发现了小刚,不幸的是,孩子已经有了生命体征。